Kotykova Gabriela

od: Radim Staif <rstaif@elisabeth.cz>
Odeslano: 8. Cervence 2016 8:32

Komu: Kotykovéa Gabriela

Predmét: RE: objednavka ¢. 1600000406

Vazena pani Kotykova,

Potvrzuji prijeti objednavky.
Dodani pristroje bude do 14 dn(, na instalaci pfistroje a proskoleni se domluvime s panem Dr. PeStou.

S pozdravem

Radim Staif

Radim Staif, Ph.D.

Senior Sales Manager
e-mail: rstaif @elisabeth.cz
mobile: +420 777 729 701

- Elisabeth’
| Pharmacon

ELISABETH PHARMACON, Ltd.
Rokycanova 5

61500 Brno

Czech Republic

phone: +420 542 213 851

e-mail: info@elisabeth.cz

Our websites:
www.elisabeth.cz, www.eligene.com

From: Kotykova Gabriela [mailto:Gabriela.Kotykova@Ifp.cuni.cz]
Sent: Thursday, July 07, 2016 1:59 PM

To: rstaif@elisabeth.cz

Cc: Soukal Adam; Kuberkova Jana; PeSta Martin

Subject: objednavka ¢. 1600000406

Importance: High

Dobry den,

v pfiloze Vam zasilam objedndvku. Na fakture uvadéjte Cislo objednavky.

V pfipadé, Ze uvedené nebude, fakturu neuhradime. Prosim potvrdte pfijeti objednavky (dle zakona ¢. 340/3015 Sb.)
bez tohoto potvrzeni, neni objedndvka ucinna.

Dékuji za vyfizeni a preji pékny den

Gabriela Kotykova
referent ekonomického oddéleni



Univerzita Karlova v Praze

Lékarska fakulta v Plzni

Husova 3, 306 05 Plzen

Tel.: +420 377 593 421

e-mail: gabriela.kotykova@Ifp.cuni.cz

Upozorrni:

Neni-li v této zpré¥vyslov uvedeno jinak, ma tato E-mailova zprava nebop#|ohy pouze informativni charakter. Tato zprava jefii p/ilohy v Zadném ohledu Univerzitu Karlok
nicemu nezavazuji. Text této zpravy nebo jejitlolp neni ndvrhem na uz&ni smlouvy, anisfijetim pFipadného navrhu na uz&eni smlouvy, ani jinym pravnim jednanimegmjicim
k uzaveni jakékoliv smlouvy a nezakladéegsmluvni odp@dnost Univerzity Karlovy v Praze.

Disclaimer:

If not expressly stated otherwise, this e-mail mgsgincluding any attached files) is intended pufer informational purposes and does not représehinding agreement on the part
of Charles University in Prague. The text of thisssage and its attachments cannot be consideracesposal to conclude a contract, nor the accepéaof a proposal to conclude a
contract, nor any other legal act leading to cortihg any contract; nor does it create any pre-cantual liability on the part of Charles University Prague.



